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Hozza egyszeriibb alakra az alabbi kifejezést! (r # 41)
3 . r+1 ; A2 — 4
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222 + 14
1 M? 222 4+ 14 m—z—m_;—;—_m Ezek egyike sem.
Allitsa nagysag szerint novekvs sorrendbe!
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o t=gy B=a(F) o-gpm
A<B<C [B<A<C (i< AR B<C<A Ezek egyike sem,
Oldja meg a log,(x? — 6) = log,(—x) egyenletet a valés szdmok halmazan!
o
r=2 n r=-—3 ol r=2é x=—3 Nincs megoldasa.
Egy téglalap egyik oldalat 10%-kal ndveltilk mésik oldalat 10%-kal csokkentettitk. Mennyivel valtozott
< | 2 terillete?
1%-kal nétt. 2%-kal nétt. Nem @) 17%Kal csokkent., 2%-kal csokkent.
valtozott.
Mennyi az # + Ty = 11 egyenletii egyenes azon irdnyvektoranak elsé koordinataja, amely irdnyvektort
ol ¥ (1; —3)-hoz hozz4adva olyan vektort kapunk, melynek masodik koordinitaja 17
2 23 ~14 1 14 28
Mi annak a kornek az egyenlete, melynek kozéppontja illeszkedik az y = 5 egyenletii egyenesre, sugara
.1 B, érinti az y tengelyt és minden pontjanak mindkét koordinitaja nemnegativ.
fle]
24+ 4% =25 (x+5)2+ (z+5°+ BB (2—5°+(y—5)2=  (z-5)2+(y+5)°=
(y+572%=5 (y—52=5 25 25
Az ABCD trapéz AB alapja 8 cm, a CD alapja 3 cm. Az AD szakasz D-n tili és a BC szakasz
C-n tili meghosszabbitasanak metszéspontja E (az EDC héromszog az ABCD trapéz kiegészité
| haromszoge). Mekkora az AD szér, ha a DE oldal 2 cm hossziisagu?
16 10
- 8 g 3 Ezek egyike sem.
Két egymast kdvetd egész szam szorzata 156. Hany ilyen sz&mpér van?
o
0 1 m 2 3 Végtelen sok.




Egy auto az elsé 10 km-en 50 km/h sebességgel, majd a kévetkezé 20 km-en 80 km/h sebességgel
haladt. Mekkora sebességgel ment volna, ha ugyanennyi idé alatt tette volna meg a teljes 30 km-t, de

o | végig ugyanakkora sebességgel? ©
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Egy diéda dram-fesziiltség karakterisztikija I = Io(2°Y — 1), ahol Iy = 0,001 4, ¢ = 5-?;. Milyen U
o | értéknél lesz I értéke 0,007 A7 =
™ b
. 0,6V 1,67V é— og, TV 1h% Ezek egyike sem.
| Miaz +/(z — 3)2 > —1 egyenlStlenség megoldasa a valés szdmok halmazan? ¥
T =
T M zer >3 <3 T>2 Nincs megoldésa. |
Hatérozza meg a valés szamok halmazénak azt a legb&vebb részhalmazat, melyre a \/tg(sin z) kifejezés
értelmezhetd!
o 1. [K2m; 7 + k2rlkez, 2. (K2m;7 + E27)kez, 3. {wvg + kir; ?2: + knlpez, 4.0 o
m 1 2. 3. 4. Egyik sem.
Francia kartyacsomagbdl (52 lap, 4 szin: treff, kird, kor, pikk, minden szinben egy kirdly} kivesziink
- taldlomra két lapot. Mi annak a valésziniisége, hogy mindkét lap kiraly? _ =
— 4 4y 4 —
m“(’g”}" EYel) 4.48 4.48 448
() 2(%) 52 5150 5251
Egy szdmtani sorozat elsé harom tagjanak osszege 12, a harmadik, negyedik, és 6todik tag dsszege 30.
< | Mennyi az els6 10 tag osszege? s
= :
45 55 50 Bl 150
Mivel egyenlé cos (z — 37) ?
5 8y (z~3n) o

m sinzx —CcosSz CoST sin 2z —ginz




